

मेरी बीवी की कामुकता और थ्रीसम चोदन

“मुझे अपनी बीवी को किसी बड़े गैर लंड से चुदाई करवाते देखने में बहुत मजा आता है. इस बार हमने पड़ोस में आये एक अफ्रीकन लड़के को चुना जो भारत में पढ़ाई के लिए रह रहा था. ...”

Story By: माई विश (mywish)

Posted: Friday, September 21st, 2018

Categories: इंडियन बीवी की चुदाई

Online version: मेरी बीवी की कामुकता और थ्रीसम चोदन

मेरी बीवी की कामुकता और श्रीसम चोदन

मेरे दोस्तों, मैं बहुत दिनों के बाद आप से मिल रहा हूँ. मेरी पिछली कहानी थी

बीवी की चूत चुदाई उसके भाई से

आज मैं आप को अपना एक और किस्सा सुनाने जा रहा हूँ.

हम दोनों पति पत्नी को श्रीसम चुदाई किये बहुत दिन हो गए थे और रितु को नए लंड का मजा नहीं मिला था, मैं भी उसको चुदते हुए देखना चाहता था, उसे मेरे सामने टाँगें उठा कर और जोर जोर से चुदने में और उसे मुझे सताने और जलाने में मजा आता है. हम जब भी सेक्स करते तो यही बात करते कि कुछ और हो जाए.

मैंने और रितु ने प्लान बनाया कि इस बार किसी बड़े और अनजान लंड को इस खेल में शामिल किया जाए. मैं और रितु जब भी बाहर घूमने जाते तो रितु गहरे गले के टॉप पहनती और वह भी ब्रा के बिना. उसके बड़े बड़े बूब्स और तने हुए निप्पल सामने वाले के लंड में आग लगा दे.

आखिर हमारी तलाश कुछ दिनों में अपने पड़ोस में खत्म हुई. वहां पर दो अफ्रीकन लड़कों ने किराये पर फ्लैट लिया था और उनमें से एक तो पूरा बॉडी बिल्डर था और उसका कद करीब साढ़े छह फुट के आस पास था. वह कॉलोनी के ग्राउंड पर रोज प्रैक्टिस करता था और उस पर रितु का दिल आ गया.

मेरी चालू बीवी बोली- अब तो अपनी चूत में इसका लंड ले कर ही रहूंगी मैं!

रितु ने भी उसकी प्रैक्टिस के समय पर जॉगिंग पर जाना शुरू कर दिया. जॉगिंग क्या, वो तो उस को पटाने के लिए जाती थी. योग पैन्ट और बिना ब्रा का टॉप.

दो तीन दिनों में उसने मेरी रितु को हेल्लो बोला और कहा- आप बहुत खूबसूरत हैं.

रितु ने भी हंस कर जवाब दिया- आप भी हैंडसम हैं और मस्त बॉडी का मालिक हैं.

उसके दो दिन के बाद रितु ने उसे चाय पर बुला लिया. उसका नाम जेम्स था, वह चाय का आमंत्रण पाकर बहुत खुश हुआ और अगले दिन आने के लिए हामी भरी. अब रितु बहुत खुश थी कि उसका काम बन जायेगा. उसे इस बात का भरोसा था कि उसके कूल्हे और चूचे देखकर कोई उसे चोदना न चाहे ऐसा हो ही नहीं सकता.

रितु मुझे बताते हुए बहुत रोमांचित थी. रात को सेक्स करते हुए भी हम दोनों जेम्स की ही बात कर रहे थे.

अगले दिन शाम को हम दोनों जेम्स का इंतजार कर रहे थे और वह पूरे 6 बजे हमारे घर पर था. हम तीनों ने मिल कर चाय नाश्ता किया और एक दूसरे के बारे में जाना. वह यहाँ पर पढ़ाई के लिए आया था और इंजीनियरिंग के दूसरे वर्ष में था.

बातों बातों में हमने पूछा कि कोई लड़की दोस्त बनी या नहीं ?

तो वह बोला- भारतीय लड़कियाँ सुंदर हैं पर कोई उसकी दोस्त नहीं बनना चाहती.

मैं बोला- रितु को ही दोस्त बना लो.

जेम्स की तो लाटरी निकल आयी, वह बहुत खुश हुआ और रितु को भी अच्छा लगा.

कुछ दिनों में उनकी बहुत गहरी दोस्ती हो गयी और दोनों में मोबाइल पर मेसेज भी होने लगे. और इसके बाद दोनों ने एडल्ट मेसेज भी भेजने शुरू कर दिए, मैं मेसेज देखकर मजे लेता था. अब जेम्स रितु के बूब्स और हिप्स की तारीफ करता था और उसे सेक्सी और सुन्दर कहता था.

एक शुक्रवार को मैंने उसे डिनर पर बुलाया.

हम तीनों ने ड्रिंक से शुरू किया. पहला ड्रिंक तो दोस्त बनाने के नाम पर था. दूसरे ड्रिंक पर हम दोनों ने बातचीत करना शुरू किया और दूसरे ड्रिंक के बाद रितु डिनर की तैयारी शुरू करने के लिए चली गयी.

मैंने जेम्स से पूछा- तुम्हारी कोई गर्लफ्रेंड नहीं है तो काम कैसे चलता है ?
तो वह हंस कर बोला- हाथ है ... और तो कोई चॉइस नहीं है अभी !

तभी रितु अपने कपड़े बदल कर आयी और इस वक़्त वह एक शोर्ट जो बहुत ही शोर्ट थी,
और एक ढीला टॉप पहन कर आयी. उसने ब्रा नहीं पहनी थी और टॉप का गला बहुत बड़ा
और ढीला था. उसके निप्पल तने हुए थे और टॉप में से निकलते हुए दिख रहे थे.
मेरा तो लंड खड़ा हो गया और कुछ, कुछ जेम्स का भी ऐसा ही हाल था.

हम तीनों ने एक और पेग बनाया, यह रितु का तीसरा और हमारा चौथा पेग था.

हमने डिनर करना शुरू किया पर जेम्स की नज़रें सिर्फ और सिर्फ रितु के बूब्स पर थी और
उसकी पेंट में तम्बू बनाना शुरू हो चुका था. वह बात बात पर रितु की तारीफ कर रहा था
और बोल रहा था कि वह बहुत सुन्दर है.

मैं उससे और खुलते हुए बोला- मेरी रितु से ज्यादा सेक्सी कोई नहीं !
और जेम्स को भी इसमें बोलने का मौका मिला कि वह बहुत सेक्सी है, रितु के हिप्स,
उसकी चाल और उस के बूब्स !

खाना बहुत स्वादिष्ट था और हमने मजे से खाया.

मैंने जेम्स को बोला- आज रात हमारे घर पर ही रुक जाओ.
उसने बात मान ली.

अब हमने और ड्रिंक बनाये और बातें करने लगे. मैंने जेम्स को अपना शोर्ट और टी शर्ट
दिया कि वह आराम से बैठ सके, शोर्ट तो उसने पहन लिया पर टीशर्ट उसे पूरी नहीं आ रही
थी तो वह सिर्फ शोर्ट में ही बैठ गया, उसकी बाँडी पूरी तरह मसल्स लिए थी.

रितु को नशा होने लगा था और उसने अपना टॉप उतार दिया, वह ऐसे ही बैठ गयी. वह बोली- अगर जेंट्स टॉपलेस हो सकते हैं तो लेडीज क्यों नहीं ? मैंने भी अपना टीशर्ट उतार दी, और मैंने रितु के बूब्स से खेलना शुरू कर दिया.

जेम्स गर्म हो रहा था और हमें देख रहा था. मैंने ऋतु के निप्पलों को पकड़ा और चूसना शुरू कर दिया, उसने भी मेरे सर को अपने बूब्स पे दबा दिया और बोली- चूसो और जोर से चूसो. थोड़ी देर में रितु ने जेम्स को बोला- तुम क्या देख रहे हो ? मेरा दूसरा बूब तुम्हारा इंतजार कर रहा है.

जेम्स को तो मन मांगी मुराद मिल गयी ... उसने रितु का दूसरा बूब पकड़ लिया और चूसना शुरू कर दिया. रितु ने हम दोनों के सर अपनी छाती पर दबा रखे थे और हमारे दूसरे हाठों ने रितु के शोर्ट को उतार दिया था.

रितु की चूत साफ थी और ऐसे लग रहा था कि आज ही शेव की गयी है. हम दोनों ने उसकी चूत को सहलाना शुरू कर दिया. मेरी बीवी की चूत गीली हो चुकी थी और हम दोनों उसकी चूत में उंगली कर रहे थे.

मैंने जेम्स को बोला- बेडरूम मैं चलते हैं !

और जेम्स ने रितु को बांहों में उठा लिया और उसके बूब्स को चूसता हुए बेडरूम में ले चला.

मैंने जेम्स को बोला- तुम रितु के साथ सेक्स करो, मैं तुम दोनों को देखता हूँ और मैं बाद में ज्वाइन करता हूँ.

जेम्स ने रितु को बेड पर लिटाया और उसकी दोनों टाँगें चौड़ी कर उसकी चूत पर अपना मुंह लगा दिया और चाटने लगा.

वह अपनी जीभ उसकी चूत में अन्दर तक डाल कर चूस रहा था और रितु उसको और चूसने के लिए कहा रही थी- माय डार्लिंग प्लीज सक मी एंड डीप, मोर डीप. उसकी चूत ने पानी छोड़ना शुरू कर दिया था.

मैं भी अपने लंड से खेल रहा था और अपनी बीवी को एक गैर मर्द की बांहों में नंगी देख रहा था. रितु की चूत ने ढेर सारा पानी जेम्स के मुँह पे छोड़ दिया और वह मजे से स्वाद ले रहा था.

अब उसने रितु को अपना लंड चूसने के लिए बोला और शोर्ट उतार दिया. उसका लंड करीब 8 इंच का था और मोटा था. रितु की आँखों में चमक आ गयी. उसने लंड के ऊपर अपने ओंठ लगाये और जीभ को फेरने लगी. जेम्स उसके बूब्स से खेलने लगा.

रितु ने उसके लंड को मुँह में लेना शुरू किया और धीरे धीरे पूरा लंड मुँह में ले लिया. जेम्स उसके मुँह में धक्के मारने लगा. मेरे लंड भी तनाव में था और मैं अपने लंड को दबा रहा था और अपने निप्पलों को भी उंगली से मसल रहा था.

मेरी हरामी बीवी रितु ने ऐसे मजे से कभी मेरे लंड भी नहीं चूसा था.

अब जेम्स ने रितु को बेड पर पीठ के भर लिटाया और उसकी दोनों टांगें अपने कंधों पर रखी और उसकी चूत पर लंड को रगड़ना शुरू किया. रितु ने सिसकारी भरना शुरू कर दिया था, वह बोल रही थी- जेम्स प्लीज फ़क मी, जल्दी से अपना मूसल लंड मेरी चूत में डाल दो.

जेम्स खूब मजे ले रहा था और अभी उसने अपने लंड का अगला भाग ही मेरी चुदासी बीवी की चूत में घुसाया था कि रितु गांड को उछालने लगी कि पूरा लंड अन्दर चला जाये. पर उसने अभी ऊपर से ही हल्के धक्के मारना शुरू किया और लंड थोडा सा ही चूत के अन्दर जा रहा था.

और कुछ धक्कों के बाद उसने एक जोर से धक्का मारा और पूरा लंड चूत में चला गया. रितु की चूत फट गयी, वो दर्द के मारे जोर से चिल्लायी- मार दिया कुत्ते ... क्या लंड है तेरा !

और जेम्स ने जोर से धक्के लगाने शुरू किये.

वह पूरा लंड पीछे खींचता और फिर जोर से अन्दर पेल देता. रितु की सिसकारी तेज होने लगी थी. जेम्स जोर जोर से मेरी कामुक पत्नी को चोद रहा था.

मैं भी उठ कर पास आ गया और रितु के बूब्स को दबाने लगा. रितु ने मेरा लंड पकड़ लिया और उसे चूसने लगी.

अब हम दोनों ही रितु को चोद रहे थे, मैं मुँह को चोद रहा था और जेम्स चूत को !

कुछ देर बाद मैं बोला- जेम्स, अब मुझे इसे चोदने दो और तुम आगे आ जाओ !

अब रितु को हमने बेड पर ले लिया, वह घोड़ी बन गयी और जेम्स के लंड को चूसने लगी और मैंने पीछे से उसकी चूत पर लंड लगाया और चोदने लगा.

मेरी बीवी की मोटी गांड देखकर मेरा लंड खूब जोश में था और मैं उसकी गांड में थप्पड़ भी मार रहा था. हम तीनों में हवस चरम पर थी.

अब रितु ने बोलना शुरू किया- मैं गयी ... मैं गयी !

और मैंने अपने धक्के बढ़ा दिए और जोर जोर से चोदने लगा.

रितु की चूत ने पानी छोड़ना शुरू कर दिया जो मेरे लंड को भिगो रहा था और नीचे बेड पर गिर रहा था. मैंने रितु को चोदना जारी रखा और वह हांफने लगी, उसकी चूत से पानी बह रहा था.

अब मैंने जेम्स को बोला- तुम इसे चोदो और अपना पानी निकालो, मैं फिर बाद में करता हूँ.

अब की बार वह नीचे लेट गया और रितु उसके लंड पर बैठ गयी, जेम्स ने मेरी नंगी पत्नी के दोनों बूब्स को पकड़ लिया और रितु उसके लंड पर ऊपर नीचे होने लगी. उसकी चूत से फच फच की आवाज़ आ रही थी और कमरे में उसकी कामुक सिसकारी गूँज रही थी, रितु जोर जोर से बोल रही थी- फाड़ दो मेरी चूत, बुझा दो मेरी चूत की आग !

जेम्स 'माय गॉड ... माय गॉड ...' कर रहा था.

और फिर जेम्स ने रितु कि बेड पर लिटाया और जोर जोर से धक्के मारने लगा, जेम्स बोल रहा था- आई एम कमिंग !

और फिर उसने रितु की चूत में ढेर सारा वीर्य छोड़ दिया और उस पर गिर गया.

रितु भी थक गयी थी. पर अब मेरी बारी थी, मैंने रितु की चूत को कपड़े से साफ़ किया और अपना लंड पेल दिया. जेम्स के मुकाबले मेरा लंड छोटा था पर मुझे भी तो पानी निकलना ही था, मैंने रितु को चोदना शुरू किया और उसकी दोनों टांगें अपने कंधे पर रख कर धक्के लगाने लगा.

जेम्स साथ में लेटा उसके बूब्स चूस रहा था.

और कुछ देर बाद मैं भी जोश में आ गया और मेरे लंड से पानी निकलने वाला था. मैंने भी जोर जोर से कुछ धक्के लगाये और रितु की चूत में अपना वीर्य छोड़ दिया. रितु अब तक थक गयी थी और वह पसीने पसीने हो गयी थी.

मैंने तीनों के लिये एक एक और पेग बनाया और हम धीरे धीरे सिप लेने लगे.

अब दस मिनट के बाद मैं और जेम्स फिर से तैयार थे एक बार और मजे के लिए !

अबकी बार मैंने रितु को अपने लंड पर बैठने के लिए बोला और उसको अपनी तरफ झुका कर किस करने लगा.

जेम्स ने अपने लंड पर तेल लगाया और रितु की गांड पर अपना लंड टिका दिया, रितु के होंठों को मैंने अपने होंठों से दबा रखा था और जेम्स ने उसकी गांड में अपना लंड पेल दिया. रितु को दर्द होने लगा पर जेम्स ने जोर लगा कर पूरा लंड पेल दिया और उसकी पीठ पर किस करने लगा.

अब जेम्स उसके बूब्स को सहला रहा था और उसकी गर्दन पर किस कर रहा था, मैं उसके लिप्स को चूस रहा था. रितु की चूत में फिर से पानी आने लगा और मैंने नीचे से धक्के मारने शुरू किये. रितु ने भी सिसकारना शुरू कर दिया था.

यह देख कर जेम्स ने भी धक्के मारने शुरू कर दिए, इधर से जेम्स धक्का मारता और उधर से मैं धक्का मारता. रितु की सिसकारी तेज होने लगी. वह तेज तेज बोलने लगी- चोद दो मुझे ... जोर से चोदो, फाड़ दो मेरी चूत और गांड !

अब हम दोनों ने अपनी साइड बदलने की सोची और हमने रितु की साइड बदल दी. जेम्स ने रितु की चूत में लंड डाला और नीचे आ गया और मैं पीछे से अपनी बीवी की गांड में लंड पेलने लगा. रितु पूरी तरह से जेम्स चिपकी हुई थी और रितु के बूब्स जेम्स के मुँह में थे.

मैं उसे जोर जोर से पीछे से चोद रहा था. मेरे लंड ने जोर से रितु की गांड में पानी भर दिया और मेरा लंड फिसल कर उसकी गांड से बाहर आ गया, मेरा वीर्य रिस कर उसकी चूत में जा रहा था.

अब रितु ने जेम्स के लंड पे जोर जोर से कूदना शुरू किया और दोनों की आवाजें आने लगी.

इधर चूत और लंड के टकराने से फच फच की आवाज आ रही थी और दोनों सिसकारियाँ भर रहे थे. और फिर दोनों ने एक दूसरे को कस कर पकड़ लिया और दोनों ने एक साथ पानी छोड़ दिया. दोनों बहुत देर तक ऐसे ही चिपके रहे.

हम तीनों थककर चूर हो गए थे और दमदार चुदाई का मजा ले चुके थे.
और फिर हम सो गए.

इसके बाद भी हमने कई बार जेम्स के साथ मिल कर थ्रीसम एन्जॉय किया.

mywish.mywish@gmail.com

